

《新闻联播》《焦点访谈》改版升级!

我省公务员招录笔试结束 为全国范围的首次省市县乡公务员四级联考



改版升级前



改版升级后

新点不一而足,并实现了“3个首次”:

■首次启用全新的16:9高清片头,以符合节目整体的视觉呈现效果

改版后的《新闻联播》新片头,在整体开场动画和背景动态不变的基础上,对字体、图像、颜色等进行微调,主视觉保留世界地球和星空背景不变,但基本底色由蓝色为主变为蓝绿色。

此外,为适配《新闻联播》节目全高清制播,提升视觉呈现效果和收视质量,从7月18日起,《新闻联播》同步对镜头包装、题板字板、过场动画等进行微调,更换全新的演播室系统和摄像设备,主持人的镜头景别、座位间距等也全部按照全高清节目制作要求进行微调。

■首次全流程实现时政新

闻的16:9高清制播,对画面景别和人像间距进行微调,丰富镜头语言和画面信息

传统4:3标准构图下的领导人画面,对站位间距、景别选择都有严格要求,稍有不慎就会出现“卡脑袋”“人身分离”等事故;另外,4:3标准构图由于画框取景限制,在使用大全景等交代环境氛围时,所包含的信息量有限,很容易造成场景切割或镜头语言三要素不全等情况。因此,采用16:9高清构图是目前世界主流电视媒体的大趋势所在。

为做好《新闻联播》高质量改版升级工作,2019年10月16日起,总台央视新闻频道陆续完成全高清系统的交付使用工作;其姊妹节目《晚间新闻》也于2019年12月21日起采用全高清制播系统进行播出,为《新闻联播》高清迭代升级蓄

力。

■《新闻联播》主持人首次启用“电子提词器”进行播报。

新闻节目中存在大量的台词文字内容,在主持人播报过程中,为避免发生说错导语的情况,提词器是必不可缺少的。为适应广播电视发展和播音主持需要,《新闻联播》主持人将从原来的“推稿播新闻”变为使用“电子提词器”播报,同时配备充分的应急系统和预案,确保播出安全。

如若发生应急事件,主播也可按照手中的备用稿件并经过技术人员切换提词器应急模块进行突发事件处置。《新闻联播》新演播室N01提词器系统在演播室运行中测试稳定,提词器系统的主备配置更是为播音员播报提供了双保险。

“联播黄金档”集体改版升级,前后演练一年有余

此次《新闻联播》高质量改版升级,其后档节目《天气预报》《焦点访谈》等均进行镜头包装和主持形态的微调,以适配总台全高清制播的改革声浪。其中,《焦点访谈》改变了原有的主持人播报方式,由站立播报回归坐姿播报,更换了原先的150平米标准演播室,在全新搭建的250平米N11演播室进行全流程高清晰制播。

据悉,为做好《新闻联播》等重点栏目高质量改版工作,总台主要领导同志重心前移、靠前指挥,多次召开专题会议,研究和部署《新闻联播》等王牌节目的改进工作,充分汲取观众和社会各界的建设性意见。

从2019年5月起,总台启动新闻节目和演播室高清改造工作;自2019年6月1日起,至2020年7月10日,陆续进行了10余轮次的压力测试,并在



改版后的《焦点访谈》

2020年7月13日、7月15日和7月17日进行《新闻联播》同步伴播测试,以精益求精、一丝不苟、追求完美的工作态度,对包括前期记者、主持人、导播、摄像、放映、编辑、后期等各工种进行全流程、全要素的改版前演练工作。

《新闻联播》新演播室N01

总建筑面积约100㎡,是总台新闻中心高清改造工程中的重要演播室系统,包括1个站播区域和1个坐立播报区域,日常设置机位数为3个,日服务直播时长6小时;包括综合频道《晚间新闻》及新闻频道《午夜新闻》等节目均使用该演播区域。

步入不惑之年的央视王牌节目《新闻联播》7月18日起重磅改版,全新的演播室、全新的节目片头、全新的镜头包装,虽然整体风格与之前并无太大差异,但《新闻联播》此次全高清制播升级,依旧亮点十足。

作为中央广播电视总台高质量发展改版工程的“压轴大作”,紧随其后的《天气预报》《焦点访谈》等节目也相应调整了包装镜头、主持形态和节目形象,令观众耳目一新。

可以看出,高清改造升级后的《新闻联播》,整体镜头风格更趋立体化,字幕版式的标题、角标等更符合高清制播的播出要求,字号也更适配16:9画幅屏幕。

实现3个首次:联播改版“稳中出新”

《新闻联播》作为总台王牌节目,42年来始终坚持“稳中求进”的节目基调,节目的风格和定位始终如一。其屈指可数的几次重大改版相隔甚远,但是细微变化都会引发行业内不小的

震动和启发。

作为2011年后最大规模的一次改版升级,《新闻联播》在整体节目氛围和基调不变的情况下,实现了全流程、全要素的制播高清化、网络化、文件化,创

7月19日,山东省公务员招录笔试在全省16市同步举行。在疫情防控常态化形势下,这是山东省组织的第一次大规模跨省市考生考试,也是全国范围的首次省市县乡公务员四级联考。

据介绍,今年省公务员考试的变化主要体现在“行政能力测验”上,题量减少至90道,考试时间也缩短了半个小时。在考试布局方面,最大的变化就是由原来一天的考试时间集中至一个上午,需要更加集中精力答题。

据悉,今年全省共面向社会招录公务员7360名,招录数量较去年大幅增加,高校应届毕业生可以报考的职位占95%以上,其中有1021个职位专门面向高校应届毕业生招考。全省共报名人数35.9万人,设置考点337个,考场12074个,人社、教育、无线电、公安、卫健等系统派出工作人员3万余人。

根据疫情防控需要,今年的公共科目考试时间由往年的1天压缩为半天,采取一次检测入场、无缝衔接考试的办法,最大程度减少人员聚集。考点设置了缓冲区、核验区、进出通道、留置观察点和备用隔离考场等场所。考前,有关人员认真查验考生身份证、准考证和电子健康通行码“两证一码”,严格体温测量排查。

上海国际电影节 8月与影迷见面

第二十三届上海国际电影节将于7月25日至8月2日举办,第二十六届上海电视节将于8月3日至8月7日举办,这是疫情防控期间我国举办的首个重大国际性影视节庆活动。

第二十三届上海国际电影节由中央广播电视总台、上海市人民政府主办;第二十六届上海电视节由国家广播电视总局、中央广播电视总台、上海市人民政府主办。

迪士尼三部现象级动画片将重映

国内影院复工后,迪士尼三部现象级口碑动画《疯狂动物城》《寻梦环游记》和《超能陆战队》将重映,成为与观众见面的首批影片。近日,三部影片的出品方迪士尼通过社交媒体发布海报,宣布重映消息。

这三部影片首映时在各地均取得了票房口碑双丰收的好成绩,属于现象级影片。这次重映,主打情怀治愈的《寻梦环游记》将首登银幕,于7月20日上映,充满想象力的《疯狂动物城》7月24日上映,成功打造机器人“大白”形象的《超能陆战队》则将于7月31日上映。

榜样在您身边

为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,市委组织部开展“发现榜样”活动,以基层党组织为单位,围绕“决胜全面建成小康社会”“乡村振兴”“脱贫攻坚”“重点工作攻坚行动”等重大任务,充分挖掘全市各行各业、各个领域、各项工作中涌现出来20名“榜样”进行宣传学习。学习“榜样”在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中的先进事迹,展现“榜样”不惧生死、不计报酬、挺身而出、英勇抗“疫”的英雄风采,在全市党员中形成学习榜样、争做榜样的浓厚氛围,为助力富强滨州建设全面“成势”凝聚强大精神动力。

<p>绘就乡村新画卷 打造魅力小孟庄</p>	<p>献身社区 做新时代的物业人</p>	<p>你若生命相托 我必全力以赴</p>	<p>践行医者初心 贡献中医力量</p>	<p>主动去疫情一线 用生命书写忠诚</p>
<p>抗疫一线的 “钢铁战士”</p>	<p>交通抗疫当先锋 疫情防控见真情</p>	<p>守护一颗初心 打造一片美丽</p>	<p>医路向前 疫路无畏</p>	<p>抗击疫情舍小家 无私奉献为大家</p>